TD 1; Exemple sur le Diagramme Ombrothermique

Exercice corrigé

AIN DRAHAM (latitudes:36°46'N; longitudes: 8°41'E; altitude:715m)

J F M A v |[M|Wn | J | A]|S 0 N D | Année
T(°C) 68 |74 |97 123 |161[200]|234|246|21.7|167 |121 |83 14.9
Pluies (mm) | 242,8 | 1903 | 1703 | 139,7 | 68,8 (26,1 | 7,4 | 17,0 | 64,8 | 1520 | 1758 | 2359 | 1490,9
BIZERTE (latitudes:37°16'N; longitudes: 9°52E; altitude:11m)
J F M Av [ M | Jn J At S 0 N D | Année
T(°C) 11.2 | 117|134 |155(18.7 | 225|253 | 26.2|24.2 | 20.2 | 16.0 | 124 18.1
Pluies (mm) | 106,8 | 834 | 556|436 | 257 |11,7|32 |65 [33,1|768|89,2|112,6 | 648,2
JENDOUBA (latitudes:36°30°N; longitudes: 8°47’E; altitude:144m)
) FIM|A | M || J J]A | S| O] N| D |Année
T(°C) 95 |105]12.5|15.0|19.2 |24.2|27.5]|27.8]|25.0| 195|143 ]10.7| 18.0
Pluies (mm) | 63,5 | 55,4 | 49,6 | 46,3 | 32,7 | 184 | 4,2 | 10,0 | 31,1 | 485 | 39,3 | 63,6 | 462,6
KAIROUAN (latitudes:35°40'N; longitudes: 10°051'E; aktitude:62m)
J FIMJ|JA [ M| ] J [AA] S]] O] N| D |Année
T(°C) 10.7 1119 ]13.1|16.7 | 20.8 | 25.3 | 28.2 | 28.6 | 25.7 | 21.0 | 158 | 11.9| 19.1
Pluies (mm) | 25,5|26,9 1355|294 [ 23,7 |119 |51 |99 |37,7|41,1|306 |26,7 | 304,0
TOZEUR (latitudes:33°55'N; longitudes: 8°07’E; altitude:46m)
J F M|A | M Jn J At S 0 N D | Année
T(°C) 106 |12.7 116.0 | 20.1 | 246 | 29.2 | 323 | 319|285 222|160]|114| 213
Pluies (mm) 115|738 |126]10,1|89 [33 |02 [13 |84 |131]|139]10,9] 102,0
Questions:
1. Réalisez le diagramme Ombrothermique de chaque Station.
2. Déterminez la péeriode Seche o Défavorable.
3. Déterminez le type de climat de chaque station selon la classification de Gaussen,

sachant que la classification basée sur ce tableau.

Correction:
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Note important : Période défavorable = Période Séche

Période favorable = Période Humide
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